



ПЕРВОГО ЗАММИНИСТРА СТРОИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ИВАНА БЕЛАВКИНА ОТПРАВИЛИ В СИЗО

Posted on 06.06.2021





Центральный райсуд Челябинска заключил под стражу первого замминистра строительства и инфраструктуры региона Ивана Белавкина. Он пробудет в СИЗО как минимум 2 месяца — до 3 августа.

По версии следствия, Белавкин получил от бизнесмена взятку в размере 1,2 млн рублей за выполнение действий, входящих в его должностные обязанности, передает ТАСС со ссылкой на региональную прокуратуру.

Белавкина задержали накануне. Он работает заместителем министра строительства и инфраструктуры Челябинской области с 2008 года. В 2019 году стал первым замом.

[Материал задержания](#)

